УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественного обсуждения

проекта постановления администрации Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области «Об утверждении форм проверочных листов, применяемых должностными лицами при осуществлении контрольных мероприятий на территории  Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области»
Администрация Морозовского  сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области «Об утверждении форм проверочных листов, применяемых должностными лицами при осуществлении контрольных мероприятий на территории Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области». 

Сроки начала и окончания проведения общественного обсуждения: 
31 января 2022 года до 15 февраля 2022 года.
Способ проведения общественного обсуждения: размещение на сайте администрации Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района http//www.morozovskoe.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: 31 января 2022 года до 15 февраля 2022 года. (на эл. адрес: http//www.morozovskoe.ru, почтовым отправлением:Воронежская обл.Эртильский район,п.Марьевка ,ул.Советская д.21).
Контактный телефон:  47345-4-12-25 (Терновая М.А)
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 27 октября 2021 г. № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будут размещены на сайте администрации Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области http//www.morozovskoe.ru в сети «Интернет» не позднее 25 февраля 2022 года.

 
Глава поселения                                        С.Б.Суворова                                            
