РЕЗУЛЬТАТЫ
общественного обсуждения проекта постановления администрации  Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области «Об утверждении форм проверочных листов, применяемых должностными лицами при осуществлении контрольных мероприятий на территории  Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области»
«15» февраля 2022 года 



                             п.Марьевка 
1. Общая информация
	Организатор общественного обсуждения:

	Администрации Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области.
Сроки начала и окончания проведения общественного обсуждения: 

31 января 2022 года до 15 февраля 2022 года.

Способ проведения общественного обсуждения: размещение на сайте администрации Морозовского  сельского поселения Эртильского муниципального района http//www.morozov.ru.
Форма общественного обсуждения: заочная.
Сроки приема замечаний и предложений: 31 января 2022 года до 15 февраля 2022 года. (на эл. адрес: http//www..ru, почтовым отправлением: Воронежская обл.Эртильский р-н. п.Марьевка. ул.Советская д.21
Основания  общественного обсуждения:

Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановление Правительства РФ от 27 октября 2021 г. № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».



	Представитель организатора общественного обсуждения, контактная информация разработчика (исполнителя):
Главный специалист администрации – Терновая Мария Алексеевна, т. 4-12-25;



	


2. Результаты проведения общественных обсуждений проекта
	В период общественного обсуждения на официальном сайте замечания и предложения к организатору общественного обсуждения  не поступали.
Общественные обсуждения по проекту постановления администрации Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области «Об утверждении форм проверочных листов, применяемых должностными лицами при осуществлении контрольных мероприятий на территории Морозовского сельского поселения Эртильского муниципального района Воронежской области» считать состоявшимися.

Проект постановления направить на утверждение.



Глава поселения                                                              С.Б.Суворова
